

ПРЕМИЈЕР ВУЧИЋ И ОРБАН ОТВОРИЛИ ПРОИЗВОДНИ ПОГОН У МАСТЕРПЛАСТУ

Постављено: 13.04.2016 Извор: Subotica.com

Премијери Србије и Мађарске Александар Вучић и Виктор Орбан отворили су данас нови погон за производњу стаклене мреже у компанији „Мастерпласт“, у коме ће бити запослено две стотине радника.



Отварање погона велике мађарске компаније, која има ћерке фирме широм Европе, Влада Србије помогла је са два милиона евра. Инвестиција вредна осам милиона евра имаће 200 машина за плетење стаклене мреже, годишњег капацитета од 60 милиона квадратних метара, што ће компанији омогућити повећање годишњег извоза за 15 милиона евра.

- Када је делегација људи из „Мастерпласта“ дошла на састанак у Београд, видело се да не верују да ће Влада Србије да помогне, а ми, не само што смо их уверили у супротно, већ смо све завршили за десет дана – подсетио је премијер Србије **Александар Вучић**. - Раст Србије се стално повећава, а то је обезбеђено већим инвестицијама и извозом, а не већом потрошњом. Ствари иду на боље, а пријатељи из Мађарске размишљају о новим инвестицијама у Србији. Постоји инвеститор из Немачке који жели да запосли четири хиљаде људи, и то је јако добро, али ова инвестиција треба да буде кичма привредног развоја Србије јер је најбитније да имамо јака мала и средња предузећа.



Ове инвестиције можда не би било да односи Србије и Мађарске нису на историјском максимуму.

- Са Мађарском ћемо и у будућности да градимо најбоље односе. Хвала на подршци Србији не само у тешким тренуцима, у поплавама и предузећима, већ и на политичкој подршци на путу ка ЕУ, јер нас Мађарска ничим не уцењује и не ограничава – истакао је Вучић, додајући да се дивно осећао када су се чуле српска и мађарска химна, где је свако био поносан на своју нацију и где се види да не постоје проблеми. - Поштујем Мађаре и они ће увек имати исте услове као Срби и сви остали грађани наше земље. Поносан сам и на Србе који су одлично разумели каква је то политика коју ће Србију да подигне на пиједестал успешних земаља.

По речима Виктора Орбана, премијера наших северних суседа, добри односи Мађарске и Србије нису дошли сами од себе, већ је у њих требало уложити много рада и труда, како Мађара у Војводини, тако и Владе Србије.



- Ако не будемо успели да одржимо добру saradњу, ако владе у Мађарској и Србији не буду сматрале важним ту saradњу, онда ни економски ни привредни резултати неће моћи да опстану – нагласио је Виктор Орбан. - Мађари и Срби имају заједнички интерес да се политика saradње две земље настави, а томе итекако доприноси и инвестиција у Суботици, у коју су уложиле обе владе. Мађари имају једну стару жељу, а то је да Србија што пре постане чланица ЕУ, јер је то у интересу свих грађана Србије, Мађара који живе у Војводини, а то би било добро и за Мађарску и за ЕУ.





Домаћин данашње церемоније Тивадар Бунфорд, директор „Мастерпласта“, подсетио је на историјат и развој предузећа.

- Наша групација је основана 1997. године на чврстим темељима и јасним амбицијама. Само три године од рођења, почело је оснивање ћерки фирми у околним земљама, Словачкој, Румунији, Србији, Хрватској и Украјини – подсетио је Тивадар Бунфорд. - У „Мастерпласту“ нема стагнације ни у тренуцима одмора. Наша жеља је да постанемо други произвођач стаклене мреже у Европи.